



# 法輪大法傳四海

## — 記 2003 年歐洲法會

一个人去天安门，告诉人们“法轮大法好”，呼吁停止对按真善忍修炼的好人的镇压。

### 伊朗有了法轮功

GULLI 女士是第一个在法轮大法法会上发言的伊朗人。她一生命运坎坷，13岁时被父母抛弃离开伊朗到了瑞典。她觉得法轮大法太好了，於是一个人把《中国法轮功》和《转法轮》两本书翻译成伊朗文。现在，两本书经过伊朗政



伊朗 GULLI 女士发言

府批准允许在全伊朗发行。她曾特意到伊朗呆了半年，义务教功，在很多公园都建了炼功点，现在全伊朗都有人炼法轮功。

### 愿以其一生修炼法轮功

CARLOS IGLESIAS 先生是一个炼法轮功才 2 个月的西班牙年轻律师，炼功前身体虚弱，曾动过两次手术。2 个月前他在一个健康博览会上知道了法轮功，解开了他一生很多不解之谜。他非常不解这么好的功法为甚麽会被中国政府打压，遗憾自己得法晚，愿意以他的一生修炼法轮功。他呼吁国际社会和中国政府停止镇压。

### 不让语言成为障碍

来自瑞士的凯瑟琳讲述了自己用善心向中国打电话讲真相，克服语言的障碍将自己的信请中国弟子翻译成中文，

然後亲自抄写用真心发给中国人民的经过。她还讲述了自己修炼後，如何调整与丈夫和儿子的关系，使家庭变得幸福安宁。

### 历经艰险脱虎口 矢志不移修大法

哈尔滨学员王玉芝由於不肯放弃修炼，受到了残酷的迫害，上百万家财尽失，丈夫在压力下被迫与其离异。她在马三家劳教所经受了各种残酷折磨，绝食一百多天後被释放。後辗转逃到阿拉伯联合酋长国。当地警察受到中国政府的压力将她抓捕并要将她遣送中国，幸在加拿大学员和政府的帮助下抵达加拿大。王玉芝讲述了在中国险恶的环境下如何坚持正义，在极端的困难中心性得到升华的经历。她的发言感动了许多人，赢来阵阵掌声。

上台发言的还有罗马尼亚的达纳，来自德国的赵荣（音），来自瑞士的凯瑟琳以及澳洲公民南希·陈和旅居荷兰的王香鹤女士等。世界各地的法轮功学员，操着不同的语言，用心抒发了他们对真善忍坚韧的信仰。

3月16日，在瑞士日内瓦举办了为期一天的2003年欧洲法轮大法修炼心得交流会。来自世界四十多个国家的一千多名法轮功学员聚集一堂，交流在修炼中的心得体会。

在大会开幕词中，法轮功学员回顾了1998年於日内瓦举行的第一届欧洲法轮大法心得交流会和法轮功三年半以来的反迫害的经历，并感谢世界人民、政府官员和人权组织对法轮大法的支持。开幕词告诉大家，法轮大法已经传遍五湖四海，至今世界上有30多个法轮大法学会相继成立。

### 第一次出现在讲台上的波兰人

第一个上台发言的是波兰的马丁。他於江泽民

1999年镇压法轮功後在网上语音聊天室看到有人介绍法轮功是一个非常好的功法，当晚就把法轮功整本书下载下来，从此炼上法轮功。通过亲身经历他感到破除江氏政府的谎言非常重要，并积极参与各种反对镇压法轮功的活动。

### 法轮功使 TANYA 重获新生

来自以色列、原籍俄罗斯的 TANYA 女士在炼法轮功前得了癌症，身上很多器官被切除。就在她生命垂危时，在医院里一个护士给她介绍了法轮功，她如获至宝。炼功後她的癌症不知不觉地好了。而与她曾在一起的另一个癌症病人已死去了。TANYA 曾

## 在日内瓦舉行大型請願活動 世界各地法輪功學員

【特别报导】第59届联合国人权大会3月17日在日内瓦开幕。为了引起联合国对中国政府[江氏集团]残酷镇压法轮功的关注，世界各地法轮功学员一如既往，在人权会议召开的第二天，齐聚瑞士日内瓦，向世界各国人士发出呼吁，希望共同制止中国对无辜的法轮功学员的迫害。来自四十多个国家的上千名法轮功学员17日在日内瓦举行了游行请愿，游行队伍声势浩大、肃穆壮观。

游行队伍中，最瞩目的是一位女士，她手捧一个木盒，走在队伍的前面。她就是戴志珍，一位从澳洲来的法轮功修炼者，她帶著两岁多的小女儿法度和先生的骨灰来到日内瓦。这是她第二次到日内瓦，虽然她不知道自己今年会不会有机会在世界人权会议中发言，但是她仍然坚持要把她先生因修炼

法轮功，在国内被迫害致死的事件现身告诉全世界的人。

隨後，一千多名法轮功学员在万国广场举行了新闻发布会。

为表示对法轮功学员的支持，来自瑞士联邦议会的议员兼绿党主席帕特黑



遊行隊伍肅穆壯觀

司·穆尼先生，瑞士联邦议会议员尼尔·德·达尔戴克先生，日内瓦市议会议员玛丽亚·保罗·布朗沙库兹夫人，以及法国绿党亚洲委员会主席让·马克·布鲁莱先生亲自参加了法轮功学员的游行活动和新闻发布会。

新闻发布会结束後，法轮功学员像往年一样开始了以炼功方式进行的和平抗议。

◇ 畢志成城

### 【簡明新聞】

◆ 江泽民及其海外胁从被指控侵害美国公民及侨民的民事权利如罪名成立将被课以重罚

受迫害的法轮功学员及亲属将江泽民等告上美国联邦地区法庭。除灭绝种类罪外，被告把他们迫害和威胁法轮功学员的活动延伸到美国，违反了 42 U.S.C. 1985。法轮功学员要求司法部门严惩迫害的参与者，并调查及冻结江泽民、610 办公室成员、参与迫害的间谍、和有关的高官及子女在美国的财产、固定资产等非法所得，用以补偿受害者肉体和精神上的损失。赔偿金额高达 5 千万至 17 亿元。

◆ 中共称李祥春需服刑 3 年後再递解出境 美国国务院关注事态发展

据美国国务院领事事务局发言人 24 日确认，中共宣判李祥春服刑 3 年後再递解出境。据知，按程序仍有十天上诉期。美国国务院正在进一步联络，密切关注事态发展。北美各地法轮功学员近日持续举行活动，抗议中共的做秀审判，要求中国政府立即释放李祥春。

◆ 加国政府援手营救 法轮功学员林鸣立获释

经加国政府的努力，被非法关押的法轮功学员林鸣立，在 26 日从上海清东第三劳教所回到家中。林鸣立是由加拿大政府帮助营救到加拿大的法轮功学员林慎立的弟弟。林鸣立於 2001 年 4 月 23 日在小区付电话费的时候遭警察秘密绑架。在他被关押到劳改营将近一年里，他的妻子都不知道他犯了甚麽罪，警察没有出示任何法律文件。林鸣立曾在劳教所中绝食 20 天，抗议警察的非法绑架及劳教，遭到强迫灌食，导致食管破裂。林慎立认为弟弟的获释与海外法轮功学员的呼吁密不可分。

◆ 美助理国务卿克雷纳呼吁更多政府站出来帮助法轮功

《大纪元》记者琳达·茱迪苏日内瓦报导 3 月 18 日，由总部设在日内瓦的非政府组织『国际公民协会』发起的『营救法轮功亲人论坛』在联合国大楼举行。美国助理国务卿洛恩克雷纳 (Lorne Craner) 先生也特邀出席论坛并发言。他表示，美国国务院和所有其它政府机构以及加拿大政府等一直都在设法帮助法轮功学员，他希望更多的政府和非政府机构站出来帮助法轮功学员。

◆ 欧盟将再次提请关注中国人权状况

《自由亚洲电台》布鲁塞尔 3 月 19 日消息 欧洲联盟星期二表示，欧盟将在目前正在举行的联合国人权大会上，表达对于中国人权状况的严重关注。消息说，此间的欧盟外长会议同意，将就中国的酷刑拷打、死刑、西藏、新疆以及镇压法轮功等问题提请人权大会关注。

◆ 加议员提新法案：对践踏信仰自由国家停止经济外援

《慧慧网》2003 年 3 月 20 日星期四加拿大西卡尔加利国会议员罗伯·安德斯 (Rob Anders) 在渥太华国会提出一项法案——对践踏信仰自由的国家停止经济援助。